Não jogue este impresso em via pública. Preserve o meio ambiente.

Universidade Federal do Espírito Santo



Artes Plásticas

Centro de Artes



Artes Plásticas

Artes Plásticas tem por objetivo formar o artista plástico numa constante interlocução com a contemporaneidade, em que a linguagem artística se dá através do ensino por projetos, articulando o ensino, a extensão e a pesquisa. Na estrutura curricular também se desenvolvem projetos culturais e educativos em conjunto com a Licenciatura, ao desenhar o conhecimento através de competências e habilidades voltadas para a produção, apropriação e mobilização dos saberes contextualizados na atualidade da arte.

O desenvolvimento do curso é realizado por meio de disciplinas teórico-práticas e disciplinas teóricas, sendo as primeiras oferecidas em espaços de laboratórios e ateliês localizados predominantemente no Centro de Artes. A articulação entre a prática e a teoria inicia a partir do primeiro semestre do curso tendo como foco a reflexão sobre o fazer artístico.

Artes Plásticas

PERFIL DO PROFISSIONAL

O egresso do Bacharelado em Artes Plásticas estará apto a intervir na sociedade por meio de suas produções e criações artísticas, atuando em diferentes espaços culturais e educativos, participando das diversas manifestações artísticas que propiciem e estimulem o desenvolvimento, a divulgação e a apreciação da criação e produção artística. Estará apto também a dar continuidade a sua formação, identificando e aprofundando os saberes necessários à atuação profissional conforme as transformações da área no contexto local, nacional e internacional, ampliando o contexto da sociedade brasileira.

CARREIRA

Bacharel em Artes Plásticas

- Pesquisador na área acadêmica e não acadêmica;
- Produtor artístico;
- Professor do ensino superior; podendo atuar também em empresas públicas e privadas, ONGs, organizações governamentais, etc.

ESTRUTURA CURRICULAR

Duração mínima do curso:

4 anos (8 semestres)

1º semestre: 40 vagas • Diurno

2º semestre: 40 vagas • Diurno





Pró-Reitoria de Graduação UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Colegiado de Artes Plásticas

Telefone: (27) 4009-2564 E-mail: colegiadoartes@hotmail..com

http://portal.ufes.br/